

Губернатор Ставрополя пригласил Министра образования и науки РФ на «Студвесну»

18 апреля 2018 в 20:46

[Максим Ковалев](#)

Рабочая встреча Владимира Владимирова и Ольги Васильевой состоялась в Москве. Глава региона рассказал о векторе развития образования на Ставрополье.

Министр образования и науки России узнала о планах на строительство новых школ в Ставрополе и Кисловодске. Ольга Васильева рассмотрит вопрос выделения дополнительных средств из федерального бюджета на реализацию этих целей, [сообщает «Победа26»](#).

Кроме того, Владимир Владимиров обратился с предложением увеличить количество бюджетных мест в СтГАУ и рассказал о подготовке к ЕГЭ. Также он пригласил министра на «Студенческую весну», которая пройдёт в мае.

Ранее стало известно, что в 2017 году на Ставрополье [направили](#) дополнительно пять миллиардов рублей на «социалку», а «Тотальный диктант» [написали](#) более тысячи ставропольчан.